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Καλωσορίσατε στην ιστοσελίδα 
των γερμανικών αποστολών στην Ελλάδα 

 
Πολιτισμός και Εκπαίδευση 

 

 

 
 
 
 

Bραβείο Καθηγητή Γερμανικών 2014 
 

Στις 27 Ιουνίου ο γερμανός Πρέσβης, Dr. Peter Schoof, απένειμε το φετινό βραβείο 
του «Καθηγητή Γερμανικών». Το βραβείο απονέμεται σε καθηγητές και καθηγήτριες 
που διδάσκουν τη γερμανική γλώσσα στα ελληνικά σχολεία, με σκοπό την 
επιβράβευση εξαιρετικών επιδόσεων και ιδιαίτερων πρωτοβουλιών στη διδασκαλία 
των Γερμανικών ως ξένης γλώσσας. Το θέμα του φετινού διαγωνισμού ήταν το 
«Γερμανικές παροιμίες και ιδιωματισμοί. 

 

Απονομή του βραβείου «Καθηγητής Γερμανικών 2014» 

 
Στις 27 Ιουνίου του 2014 ο Πρέσβης της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της 
Γερμανίας στην Ελλάδα, Dr. Peter Schoof, απένειμε το φετινό βραβείο του 
«Καθηγητή Γερμανικών». Το βραβείο απονέμεται σε καθηγητές και καθηγήτριες 
που διδάσκουν τη γερμανική γλώσσα στα ελληνικά σχολεία, με σκοπό την 
επιβράβευση εξαιρετικών επιδόσεων και ιδιαίτερων πρωτοβουλιών στη 
διδασκαλία των Γερμανικών ως ξένης γλώσσας. 
 
Η γερμανική Πρεσβεία προσκάλεσε κι εφέτος καθηγήτριες και καθηγητές, οι οποίοι 
διδάσκουν τα Γερμανικά ως ξένη γλώσσα σε δημόσια και ιδιωτικά σχολεία, για να 
παρουσιάσουν τη διδακτική τους εργασία. Το θέμα του φετινού διαγωνισμού ήταν 
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το «Γερμανικές παροιμίες και ιδιωματισμοί: „Ohne Fleiß kein(Deutschlehrer-) Preis!“ 
- Τα αγαθά (του καθηγητή Γερμανικών) κόποις κτώνται!» 
 
Ύστερα από εντατικές διαβουλεύσεις λόγω των πολυάριθμων αξιόλογων 
υποψηφιοτήτων, η κριτική επιτροπή, απαρτιζόμενη από εκπροσώπους του 
Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων της Ελληνικής Δημοκρατίας, του 
Πανεπιστημίου Αθηνών, του Ινστιτούτου Goethe, της Πανελλήνιας Ένωσης 
Καθηγητών Γερμανικής Γλώσσας και του Συλλόγου Καθηγητών Γερμανικής Γλώσσας 
στην Ελλάδα, της Γερμανικής Σχολής Αθηνών, της Γερμανικής Υπηρεσίας 
Ακαδημαϊκών Ανταλλαγών (DAAD) και της γερμανικής Πρεσβείας ανακήρυξε τρεις 
νικητές. Ωστόσο, διακρίθηκαν οχτώ ακόμη καθηγητές και καθηγήτριες για τις 
εξαιρετικές τους επιδόσεις και το ζήλο τους. 
 
Το Α' βραβείο περιλαμβάνει πρόγραμμα επίσκεψης και παρακολούθησης 
μαθημάτων σε σχολείο της Γερμανίας διάρκειας 14 ημερών. Το Β' βραβείο 
συνοδεύεται από ένα φορητό υπολογιστής τύπου Laptop και το Γ' βραβείο από έναν 
υπολογιστή τύπου Tablet-PC. Το βραβεία διάκρισης είναι βιβλία. Η γερμανική 
Πρεσβεία απένειμε σε όλους τους βραβευθέντες και διακριθέντες έναν έπαινο για 
τις εξαιρετικές τους επιδόσεις. 
 
Βραβευθέντες: 
 
Α’ Βραβείο: Ευρύκλεια Σιακαγιάννη (Μουσικό Σχολείο Άρτας) 
Β’ Βραβείο: Μαρία Άννα Βίντμερ (7ου Δημοτικό Σχολείο Κιάτου) 
Γ’ Βραβείο: Χρυσοβαλάντου Καπόγλου (1ο Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 
Αλεξανδρούπολης). 
 
Διακριθέντες: 
 
Θωμάς Μπούνας (Τάξεις Γυμνασίου και Λυκείου Αγνάντων Άρτας) 
Γεωργία Δριλάρη (Εκπαιδευτήρια Καντά) 
Γεωργία Λιάκου (Σχολή Ξενοπούλου) 
Θεοδώρα Μάρκου (4ο Γυμνάσιο Πύργου) 
Ράνια Παλάσκα (Εράσμειος Ελληνογερμανική Αγωγή) 
Παναγιώτα Παραλίδου (6ο Δημοτικό Σχολείο Δράμας) 
Αργυρώ Τσαγκαράκη (Γυμνάσιο Τυμπακίου) 
Σοφία Τσακαλίδου (2ο Σχολείο Γιαννιτσών) 
 
Η Πρεσβεία θα ήθελε να ευχαριστήσει θερμά τους χορηγούς, δηλ. τους εκδοτικούς 
οίκους Hueber Hellas Ltd. Christos Karabatos- Deutscher Verlag Ltd., Praxis Verlag 
Ltd., Klett Hellas Ltd., καθώς καιτην εφημερίδα Griechenland Zeitung. 
Tέλος, η Πρεσβεία θα ήθελε να απευθύνει ένα ιδιαίτερα μεγάλο ευχαριστώ στο 
κατάστημα «Media Markt-Ρέντη», στο Ινστιτούτο Goethe καθώς και στην κριτική 
επιτροπή για την απονομή του «Βραβείου Καθηγητή Γερμανικών 2014», χωρίς τη 
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συμβολή της οποίας δεν θα ήταν δυνατή η αξιολόγηση των πολυάριθμων αιτήσεων 
και η εφετινή απονομή του βραβείου «Καθηγητή Γερμανικών». 

 

 

Σκοπός του Βραβείου Καθηγητή Γερμανικών 2014: 
 
 
 

© Auswärtiges Amt 

 

 

Για το Ομοσπονδιακό Υπουργείο Εξωτερικών η προώθηση των Γερμανικών ως ξένης 
γλώσσας αποτελεί έναν από τους βασικούς πυλώνες της γερμανικής πολιτιστικής 
και εκπαιδευτικής πολιτικής στο εξωτερικό. Με την εκστρατεία που εγκαινιάστηκε 
στις αρχές του 2010 υπό τον τίτλο «Γερμανικά – Γλώσσα των Ιδεών» το 
Ομοσπονδιακό Υπουργείο Εξωτερικών και οι εταίροι του προσπαθούν να κερδίσουν 
το ενδιαφέρον νέων ανθρώπων στο εξωτερικό για τη γερμανική γλώσσα, 
ανοίγοντάς τους την πόρτα προς τις γερμανικές επιστήμες, την οικονομία και τον 
πολιτισμό, ενώ παράλληλα προσπαθούν να παρέχουν κίνητρα σε φορείς 
αποφάσεων από τον χώρο της πολιτικής, της εκπαίδευσης, της επιστήμης και των 
ΜΜΕ του εσωτερικού και του εξωτερικού, προκειμένου να προωθήσουν τα 
γερμανικά ως ξένη γλώσσα σε ολόκληρο τον κόσμο. 
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